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   VIKEND BANJI U KANJIŽI  
 individualni polasci 

 

 
 

Provedite vikend odmor u banji Kanjiži  
Ako želite da se odmorite, da provedete popodne na Tisi, uživate u relax masaži u 

Madjarskoj i slušate tamburaše, preporučujemo program koji će Vam ostati u lepom 
sećanju. Na ovm putovanju možete da doživite čari ovog predela i zavirite u deo 

istorije i običaja, a u isto vreme se provedete i opustite. 
 
 

Program putovanja: 

1 dan – smeštaj u hotel (ili privatan pansion), ručak na Tisi, mogućnost fakultativnog izleta                 
do Totovog sela, poseta Etno kuće, fakultativno organizovana seoska večera uz madjarski 
folklorni program. Povratak u banju Kanjižu. Noćenje. 

2 dan – doručak, fakultativno organizovan izlet do Segedina, ručak u banji i poseta 
wellnes centru. Povratak u banju Kanjiža i fakultativna večera u hotelu Lupus uz 
tamburaše. Noćenje. 

3 dan -  doručak, fakultativan obilazak Palića i Subotice, ručak na Majkinom salašu (Palić), 
mogućnost vožnje fijakerom... Polazak kući. 

 

Cena aranžmana 3600,00 dinara 
 

Način plaćanja: 

- 30% prilikom rezervacije  

- ostatak 10 dana pre početka usluge 
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Ucenu aranžmana je uračunato: 
− noćenje sa doručkom u dvokrevetnoj sobi (u hotelima. „Aquapanon“, „Lupus“ ili privatni 

pansion “Family“ i „Vanesa“). 
 

U cenu aranžmana nije uračunato: 
− boravišna taksa od 100,00 dinara po osobi i danu 
− fakultativni ručak i večera 
− fakultativni izleti, obilasci i ostali ne pomenuti troškovi 
 
O banji: 
 
Na severoistoku Srbije, u Vojvodini, na desnoj obali Tise, samo 15 km od granice 
Republike Mađarske nalazi se Kanjiža. Grad tišine kako još nazivaju ovo mesto poznato je 
po banjskom kompleksu, centru za rehabilitaciju i rekreaciju, u kom pored relaksacije i 
odmora Postoji mogućnost rehabilitacije, koja se vrši pod nadzorom tima lekara 
specijalista i uz primenu savremenih medicinskih doktrina, kao i uz primenu prirodnih 
lekovitih mineralnih voda i lekovitog blata-peloida. Grad Kanjiža sa 900 godina dugom i 
veoma bogatom istorijom, spada u red razvijenih opština Srbije. Bogatstvo prirode najviše 
je zastupljeno rekom Tisom, blizinom Velebitskog, Palićkog i Ludoškog jezera. 

Opis hotela: 
 
htl. Aquapanon 4* - nalazi se u okviru Zavoda za rehabilitaciju “Banja Kanjiža”, u blizini 
reke Tise i prelepog gradskog parka. 
Hotel je kategorizovan kao “garni” objekat sa 4 (četiri) zvezdice i raspolaže se 33 
smeštajne jedinice od čega 24 dvokrevetne sobe i 9 apartmana ( sve jedinice su 
opremljene TV, muzička linija, internet konekcija, mini bar, klima), sa ukupnim smeštajnim 
kapacitetom od 89 ležaja.  
Uz svoj redovan program “Aqua Panon” svojim gostima nudi i kompletam medicinski 
tretman Zavoda po čemu smo nadaleko poznati.  
Takođe raspolažemo sa sportskom halom, koja se nalazi u okviru Zavoda, dva fudbalska 
igrališta, teretana, bazen sa termalnom vodom. 
Hotel od skoro poseduje i sopstveni restoran.  
 
Htl. Lupus 4* - 150 postelja Luksuzno opremljene dvokrevetne sobe (klima, terasa, SAT-
TV, telefon, fen, mini-bar),  apartmani (TV, telefon, frižider, klima, TWC),  elektronski 
obezbedjen parking,cafe-bar, menjačnica, topla veza sa Zavodom, prijemno 
odeljenje,ordinacije, terapije, bazen, sorarijum, sauna, sportska hala, trim kabinet, 
restoran, frizerski salon, kozmetički salon. 
 
Pansion family - Zaboravite na probleme i svakodnevni stres! Opustite se i prijatno se 
odmorite uz porodičnu atmosferu u prenoćištu Family***. Nudimo Vam 10 soba visokog 
standarda (terasa, kupatilo, kablovska televizija, radio, klima uređaj, internet konekcija) sa 
smeštajnim kapacitetom 29 ljudi, uz domaću kuhinju. 
 
Pansion Vanesa - na raspolaganju Vam stoji: internet, KTV, Telefon, restoran. 
 

Uz ovaj program važe opšti uslovi agencije Magelan Corporation 


